

СТИЛЬ



Ksenia Avakyan

Одежду марки Ksenia Avakyan любят музейные работники, топ-менеджеры, светские девушки и студентки гуманитарных факультетов. Это вещи классического кроя, исполненные на современный лад. Они подойдут и для работы, и для отдыха, и для выхода в свет. Классический дневной гардероб можно изменить на хулиганский с помощью плотной толстовки с кружевом или на вечерний, накинув сложно сшитый смокинг поверх офисной рубашки. В доме моды, расположенном на Хитровской площади в Москве, в стенах бывшей усадьбы князей Волконских, можно найти не только одежду, но и аксессуары и белье, отобранные хозяйкой Ксенией Авакян для идеального сочетания с одеждой марки.



ДОМ



Dovlet House

Иранская провинция Исфахан всегда славилась своими роскошными коврами ручной работы — они создаются здесь и по сей день. Особенными их делают материалы и неповторимый дизайн: центральный медальон — многоплановый рисунок с растительным орнаментом — обрамляет узор со множеством тончайших переплетений и завитков. В состав исфаханских ковров входят высококачественная шерсть и шелк, при этом шелка в таких изделиях не менее 70%. Каждый ковер — это авторская работа, предмет прикладного искусства, созданный в единственном экземпляре. Оценить работу иранских мастеров и подобрать ковер, который отлично впишется в интерьер, можно в салонах Dovlet House.